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У Києві через ремонт обмежать рух
від мосту Метро до мосту Патона

У Києві частково обмежуватимуть рух Набережним шосе в

Печерському районі. Причиною стануть ремонтні роботи на

ділянці від мосту Метро у напрямку транспортної розв’язки мосту

імені Євгена Патона.

Про це інформує Delo.ua з посиланням на пресслужбу КМДА.

Читайте також

Водіям у Києві радять змінити маршрути

У Києві 3 та 4 червня частково обмежать рух транспорту Набережним шосе в

Печерському районі. Обмеження діятимуть з 8:00 до 20:00 у зв’язку з проведенням

дорожніх робіт.

Ремонтні роботи виконуватимуть на ділянці Набережного шосе від мосту Метро у

напрямку транспортної розв’язки біля мосту імені Євгена Патона. На період ремонту

для руху транспорту буде доступна лише одна смуга.

У "Київавтодорі" зазначають, що графік виконання робіт може бути скоригований у разі

несприятливих погодних умов.

Комунальники просять водіїв заздалегідь планувати маршрути з урахуванням

тимчасових обмежень та перепрошують за завдані незручності.

Нагадаємо, у Києві з 29 травня до 7 червня частково обмежуватимуть рух транспорту

на вулиці Богатирській в Оболонському районі. 
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У столиці тимчасово обмежать рух однією з ключових транспортних артерій / Агентство відновлення

На Оболоні тимчасово змінять рух транспорту через ремонт дороги
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Business Wisdom Summit 2026:

як це було

1 хвилину тому

Meta додасть у Facebook нові ШІ-

інструменти для блогерів

23 хвилини тому

Путін відкинув пропозицію

Зеленського щодо мирних перемовин

та закликав армію продовжувати

воювати

24 хвилини тому

Світові запаси нафти впали до

критичного мінімуму: експерти

попереджають про стрибок цін

1 годину тому

"Укрзалізниця" запустила шість нових

вагонів українського виробництва на

маршруті до Ужгорода

1 годину тому

Ракети для Patriot та снаряди: Україна

узгодила з Норвегією пріоритети

військової допомоги

1 годину тому

Заміна "Артемсолі": в Одеській

області запрацював новий солезавод

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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